

各 位

会 社 名 株式会社SEED (登記上 株式会社 シード) 代表者名 代表取締役 小池 信三 (JASDAQ・コード 1739) 問合せ先 取締役 管理技術本部長 谷口 茂雄 (TEL. 075-595-1311)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等に関するお知らせ

当社は、平成26年3月31日現在における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等について、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

当社は、平成26 年3月31日をもちまして、公益財団法人財務会計基準機構を退会しております。したがいまして、直前事業年度末である平成26年3月31日現在において、公益財団法人財務会計基準機構へ加入しておりません。

- 2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更への的確な対応体制の整備状況 当社は、監査法人との綿密な連携及び情報交換を図るとともに、専門書の定期購読や 関連セミナーへの参加、親会社である㈱三栄建築設計との情報共有により、会計基準等 の内容を適切に把握し、会計基準等の変更にも的確に対応しております。
- 3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に関する考え方

公益財団法人財務会計基準機構の加入につきましては、今後の当社の事業展開や会計 基準等の変更内容等を勘案し、また経費削減を実施するべき経営環境のなかでの費用対 効果も考慮したうえで、引続き検討してまいります。

以 上